

Двадцать пятое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 8 сентября 2022 года

№ 186

О внесении изменений в состав постоянной комиссии Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Сабирова Д.М. на основании письменного заявления по собственному желанию, руководствуясь статьей 16 Регламента Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в состав постоянной комиссии Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту, утвержденный решением Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 30 сентября 2020 года № 4 следующее изменения:
- вывести депутата Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Сабирова Динара Мансуровича из состава постоянной комиссии Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту.
 - 2. Решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Контроль за исполнением решения возложить на заместителя главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Игнатьеву В.А.

ПЕСТРЕЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО

Глава Пестречинского муниципального района

И.М. Кашапов